

## 推动见义勇为事业更加蓬勃发展

本报讯 2月19日上午,市见义勇为基金会第一届理事会第四次会议在市政大厦召开。市见义勇为基金会理事长王建荣主持并讲话。会议审议通过了《枣庄市见义勇为基金会2015年度工作报告和2016年度工作建议》、《枣庄市见义勇为基金会2015年度财务决算和2016年度财务预算报告》和《关于申请表彰2015年见义勇为先进个人(群体)的报告》。王建荣对近年来我市见义勇为工作取得的成绩给予高度评价,并就开展好下步工作提出要求。他强调,要加强见义勇为工作保障力度,做到各部门齐抓共管,倡导见义勇为行为、弘扬见义勇为精神,努力保障见义勇为人员的合法权益。要发挥综治主管作用,全面提升我市见义勇为事业发展水平。要进一步完善见义勇为基金会自身建设,推动我市见义勇为事业更加蓬勃发展。

(记者 崔累果)

## 为枣庄发展鼓劲加油

本报讯 2月19日,山东广播电视台、山东网络广播电视台枣庄记者站挂牌仪式举行。市人大常委会副主任、市委宣传部部长张宝民出席并讲话。

张宝民说,多年来,山东广播电视台坚持聚焦我市改革发展的创新实践,对我市深化改革开放、打造转型升级和经济文化融合发展高地等各项工作,给予了强有力的支持。枣庄记者站更是立足枣庄、服务枣庄,先后推出了一系列影响广泛

(记者 李鲁)

## 加快农村“户户通”建设步伐

本报薛城讯 2月19日上午,全市农村道路“户户通”建设现场会议召开。副市长张鲁军参加。

与会人员实地观摩了薛城区陶庄镇齐湖村、常庄镇宋庄村等工程建设现场。座谈会上,市交通运输局通报了我市“户户通”建设工作开展情况;薛城区介绍了建设经验。

张鲁军指出,农村道路“户户通”工程是一项聚民心、顺民意、惠民生的重大工程,各级各有关部门要提高认识、增强大局意

识,秉持“干在当下,成在实处”的担当精神,将农村道路“户户通”建设工作作为重要的民生工程来抓;要强化责任落实,严格考核奖惩,多方筹措资金,以“政府支持、村民议事、受益出资、社会资助”的方式合力推进;要严抓施工管理,确保工程质量;建立长效机制,保护建设成果,加快农村“户户通”建设步伐,为打造自然生态、宜居宜业的新农村,顺利完成“两个提前”目标奠定坚实基础。(记者 刘明 通讯员 祁培培)

## 筑牢消防防线 营造安全环境

本报讯 2月19日下午,全省消防工作会议召开,王新宁副市长代表市政府签订了2016年消防责任目标责任书。我市组织相关人员在枣庄分会场收看了电视会议。

会议强调,扎实做好消防工作,要以依法治理为纲,加快推进法治消防建设,各级各部门权责要明晰、履责须有为、失职必问责。要以基层基础为重,要

(记者 岳娜)

## 滕州春节期间旅游收入1.4亿元

本报滕州讯 今年春节期间,滕州市假日旅游产品丰富,节日氛围浓郁,市场活跃兴旺,旅游市场秩序井然。据统计,全市18家A级景区共接待游客17.9万人次,实现旅游综合收入1.4亿元。

春节期间,该市旅游节庆活动丰富多彩,微山湖湿地红荷风景区推出2016年春节湿地免单欢乐行活动;盈泰温泉度假村推出了泡

“铁”质温泉、看缤纷演艺、赏金猴花灯活动;龙园古镇景区举办了新年民俗祈福文化节;大宗村旅游风景区举办了孝心文化节、乡村美食节等活动;洪山口景区

为确保旅游市场平稳有序,该市丰富旅游产品供给,提高旅游服务质量,全力做好旅游安全及旅游服务保障工作,节日期间未出现旅游安全事故,无旅游投诉,旅游市场秩序良好。(记者 李明)

## 春节后应妥善处理剩余的烟花爆竹

宇飞

由于种种原因,有的群众没能在春节期间将购买的烟花爆竹燃放完毕。消防部门提醒,烟花爆竹在家中长期存放将带来严重的安全隐患,必须妥善处理。

随着天气逐渐转热,烟花爆竹中含有的氯酸钾极易因受潮聚热而引发自燃。春节期间剩余的烟花爆竹若在家中存放将成为巨大的安全隐患,极易发生消防安全事故。

为防止意外事故发生,较为妥善的处理方式有:首

先,如果剩余的烟花爆竹威力较小、价值不高、数量不多,可用水将其全部浇湿进行报废处理;其次,可将剩余烟花爆竹酌情退还给原烟花爆竹销售点,由烟花爆竹批发经营企业和季节性零售户做好烟花爆竹回收工作;第三,剩余的烟花爆竹较多时,应妥善保存并及时通知公安部门,由公安部门组织销毁、处置。

对于烟花爆竹零售企业和批发企业,门市上没有销售完的烟花爆竹,应按照相关规定及时清除,在规范的仓储点进行集中存储;临时摊点没销售完的烟花爆竹要及时退回原批发商处,并妥善保管。

## 利剑高悬振纲纪

## ——2015年市纪委监察局巡查工作综述

本报记者 徐光 通讯员 周立

党的十八大以来,随着各级巡视情况不断公开和一些问题官员相继落马,巡视工作逐渐成为百姓热议的话题、社会关注的焦点,百姓也形象地称巡视监督为“体检”,给“治病”提供参考、开出良方。

近年来,市纪委监察局紧紧围绕党要管党、从严治党,着力聚焦党风廉政建设和反腐败工作这个中心,参照中央纪委和省纪委巡视工作安排,积极开展对市直单位的巡查监督工作,取得了较好成效。

截至2015年12月,共巡查82个部门(单位)及其所属系统,共发现存在的各类问题433个,提出整改意见建议425条,已完成整改319项。

**巡查监督唱好“三部曲”**

赋予派驻纪检组巡查监督职能,强化对重要单位、重点领域监督检查,有效规范了部门权力运行。

巡查监督是“利剑”,如何用好是关键。

唱好“准备”曲。市纪委在先期试点的基础上,制订出台了《巡查监督工作办法(试行)》,对巡查监督对象和内容、工作程序和方法等内容进行了规范。各派驻纪检组依照市纪委有关规

定,结合被巡查部门(单位)具体实际,有针对性地制订巡查监督具体方案,全面掌握巡查工作的内容、程序、方法和有关要求。同时,严明巡查纪律,对外公开监督电话和电子信箱,自觉接受社会监督。

唱好“程序”曲。巡查前,各派驻纪检组与被巡查单位党委(党组)进行充分沟通,积极争取部门(单位)党委(党组)支持,同时提前张贴巡查公告、巡查方案和巡查时间内容安排表,充分调动部门(单位)

党员干部参与巡查的主动性和积极性,努力营造良好的工作环境。2015年以来,市纪委将开展巡查工作列入《枣庄市纪委监委统管派驻机构工作重点》,印发了《关于开展巡查工作的通知》,将8个派驻纪检组定位为市纪委监委的8个巡查组。

**立体监督打好“三张牌”**

“第五纪检组邀请人大、政协等部门党员干部作为特邀监督员参与巡查,对纪检组和部门(单位)进行双重监督。”

市纪委以日常、全程、专项监督为支架,在全市构建起了一张立体式、全方位的监督网,切实加强驻在部门监督。

打好“日常监督牌”。监督触角直抵单位日常工作,通过召开巡查工作动员会、开展民主测评、进行个别谈话、受理来信来访、查阅文件资料、走访调研等规定动作,对被巡查部门(单位)党风廉政建设情况进行全方位的监督检查,确保了全覆盖、无死角。

打好“全程监督牌”。各派驻纪检组加大全面巡查的基础上,牢牢抓住部门(单位)“三重一大”事项,涉及人、财、物的关键岗位和关键人员,重点开展调研走访、专题座谈,把准关键、切中要害进行巡查。

打好“专项督查牌”。2015年,市纪委监委结合巡查工作总体安排,充分发挥专项巡查“短、平、快”的作用,明确了农业合作社项目资金分配与落实、公路工程廉政情况、农村公路养护廉政情况等3项专项巡查,对重点领域有针对性地开展巡查。

巡查中,市纪委还采取明查与暗访相结合,深入重

点岗位、窗口单位对工作纪律和勤政廉政情况集中开展暗访,发现问题及时向部门(单位)负责同志进行反馈,真正让巡查这把“利剑”发挥作用,达到振纲纪的目的。

**监督落实念好“三字经”**

## 推动公路事业跨越发展

本报讯 春节刚过,市公路管理局的干部职工全身心投入到工作中去,起好步、开好局,梳理工作重点,以推动公路事业的跨越式发展。

今年公路建设和养护工程项目多、任务重,公路改革创新、信息化建设、安全质量监管、文化建设需要新突破。该局要求干部职工要铺下身子、真抓实干、不折不扣地落实;要动真的、来真的,碰硬的,确保干一件成一件;同时加强学习、调研,做好各项工作的谋划、规划,创造性地解决和处理好遇到的各种问题。借鉴好周边省、市的先进做法和经验,创出自己的特色品牌;要以逢一必争、逢冠必夺的勇气和决心,构建起自己的核心竞争力,并努力全面提升干部职工素质。做到讲学习、讲大局、讲团结、讲实干、讲创新、讲纪律,全力营造风清气正的良好局面。

(张玉冰)



留守儿童赏花灯

2月16日,市中公安分局永安派出所永安新型社区民警陪伴辖区内的20多名留守儿童,到人民公园花灯会赏花灯、猜灯谜、做游戏,让留守儿童在寒假里感受节日的快乐和温暖。

## 品质多优惠多全网通

## 别样监督别样红

## ——山亭区人大常委会强化监督工作侧记

本报记者 孙守生 通讯员 尹建林 王德文

“现场评”——面对事实  
不敢说空话

“现场评”,就是该区人大常委会所开展的视察调研活动每到一处现场,每一名参加视察调研的常委或代表都要根据现场的实际情况,发表自己的意见和建议,不给部门留“回旋”的余地,不能只表扬,不提出意见或建议,保证各项视察调研活动不走过场。这一做法是山亭区人大常委会对每一名参加视察调研的常委或代表提出的硬性规定,以便通过视察、调研发现问题,为政府的工作提供有价值的意见和建议,有话当面说,背后不枉议。关于建立城乡环卫一体化长效工作机制,通过该区常委会的现场点评,山亭区住建局立整立改,工作达到了全区人民的满意,在本次满意度评议中达到了100%

满意的。关于加强农村食品安全监管力度的建议,满意。关于加强农村食品安全监管力度工作,通过现场点评,存在的问题过多,年底前无法整改到位,在本次满意度评议中只达到了68.2%。这种面对面“现场评”的监督方法,让被监督单位心服口服。

“评现场”——不能光听汇报见为实

“评现场”,组织视察调研活动,无论什么工作必须到实地、到现场,用事实说话,眼见为实,后听汇报,保证了各项目视察调研活动能真正起到监督作用,也有效地促进该区各部门工作的开展和工作作风的改变。建立农村电子商务平台,是加快“三农”问题的解决,维持农村经济持续稳定增长的重要手段,这项工作是一件新生事物。该区人大视察调研组在实地查看了各个电子商务平台的现场后,又认真翻阅

法律规章制度、办理总结、办理知识问答等栏目。人大代表可以直接在网上查询各项建议的落实情况,社会公众也可以到网页上直接查看人大代表反映民意的情况和政府部门办理建议的落实情况。建议目录、名称、建议提出人、承办部门与负责人等信息一目了然,整个建议办理过程置于社会公众和代表的监督之下,打破了过去建议“封闭办理”,质量和效果社会公众不知道,人大代表只能等着听汇报的状态,有力地促进了工作效率和办理质量的提高。同时该区人大代表的履职情况也直接受到了选民的监督,该网站建立以来,共收到社会各界对办理建议工作提出的合理化建议180余条,进一步确保了建议办理质量,达到了群众满意。

“互联网+”——全面公开接受社会监督

该区人大常委会开设了“山亭区人大代表建议、批评和意见网上办理网页”,设置了公告栏、办理动态、相关

## 大家谈

宇飞

由于种种原因,有的群众没能在春节期间将购买的烟花爆竹燃放完毕。消防部门提醒,烟花爆竹在家中长期存放将带来严重的安全隐患,必须妥善处理。

随着天气逐渐转热,烟花爆竹中含有的氯酸钾极易因受潮聚热而引发自燃。春节期间剩余的烟花爆竹若在家中存放将成为巨大的安全隐患,极易发生消防安全事故。

为防止意外事故发生,较为妥善的处理方式有:首

先,如果剩余的烟花爆竹威力较小、价值不高、数量不多,可用水将其全部浇湿进行报废处理;其次,可将剩余烟花爆竹酌情退还给原烟花爆竹销售点,由烟花爆竹批发经营企业和季节性零售户做好烟花爆竹回收工作;第三,剩余的烟花爆竹较多时,应妥善保存并及时通知公安部门,由公安部门组织销毁、处置。

对于烟花爆竹零售企业和批发企业,门市上没有销售完的烟花爆竹,应按照相关规定及时清除,在规范的仓储点进行集中存储;临时摊点没销售完的烟花爆竹要及时退回原批发商处,并妥善保管。

4G  
中国  
联通  
手机节  
品种  
多  
优惠  
多  
全  
网通